

Poseta privredne delegacije iz Srbije za vreme 4. zasedanja vlada R Slovenije i R Srbije

Ljubljana, GZS, 1. februar 2018

Privremena lista slovenačkih preduzeća, učesnika poslovnog foruma i B2B na GZS **do 25.1.2018**, prema odabranom **panelu**/sektoru):

#	KOMPANIJA/ORGANIZACIJA	SAJT	DELATNOST	ODABRANI PANEL
	3B+D d.o.o.	http://blackblox.si/	Praćenje vozila i tereta u realnom vremenu. Razvoj sopstvenih softverskih i hardverskih rešenja. Digitalizacija poslovanja uz pomoć namenskih rešenja na ključ.	1. Digitalizacija
	APS Plus d.o.o.	www.apsplus.si	Digitalizacija dokumenata	1. Digitalizacija
	Brihteja d.o.o.	www.brihteja.si	Informatika, Identity management	1. Digitalizacija
	CorpoHub	www.corpohub.com	Konzalting na području inovacija, digitalne i agilne transformacije	1. Digitalizacija
	DOBA Fakulteta	www.doba.si		1. Digitalizacija
	EM-Soft sistemi d.o.o.	www.em-soft.si	IKT	1. Digitalizacija
	Feelif d.o.o.	www.feelif.com	računarsko programiranje (рачунарско програмирање)	1. Digitalizacija
	ITSM CENTER d.o.o.	www.itsm-center.si	Upravljanje IT uslugama, konzalting i treninzi	1. Digitalizacija
	K&S Consulting d.o.o.	www.ks-con.si	Projektovanje i programiranje u informatici	1. Digitalizacija
	NLB d.d.	www.nlb.si	bankarstvo, finansijske usluge	1. Digitalizacija
	Panteon Group d.o.o.	www.panteongroup.com	Rešenja i usluge na području međuorganizacionog elektronskog poslovanja (B2B, B2G).	1. Digitalizacija

#	KOMPANIJA/ORGANIZACIJA	SAJT	DELATNOST	ODABRANI PANEL
	Print Boks d.o.o.	http://printbox.si/	Остале информационе технологије и услуге везане за рачунар	1. Digitalizacija
	SAOP d.o.o.	www.saop.si	Informatika	1. Digitalizacija
	SIMIČ & PARTNERJI d.o.o.	www.simic-partnerji.si	Poresko svetovanje	1. Digitalizacija
	Triglav osiguranje a.d. Beograd	www.triglav.rs	Osiguranje	1. Digitalizacija
	ŽEJN d.o.o.	www.zejn.si	Investitori i konzultanti digitalne transformacije	1. Digitalizacija
	DFG CONSULTING d.o.o.	www.dfgcon.si	Područje našeg rada je geo-informatika. To područje zauzima popis, obradu i vizualizaciju podataka o prostoru. Naša područja rada su digitalizacija i mobilni GIS gde prenosimo podatke iz papirnog ili CAD oblika u digitalna GIS okruženja. Drugi segment je Mobilni kartirni sistem sa kojim državne institucije (država, opštine, agencije, firme,...) povećavaju efikasnost i istovremeno snižavaju troškove poslovnih procesa, pošto umjesto na terenu direktno iz kancelarije vrše preglede puteva , analiziraju podatke prometne signalizacije,... Pored bolje organiziranosti najveća prednost je u uštedi na vremenu potrošenom za izradu neke informacije. Tu se može sa sigurnošću reći, da je ušteta na potrošnji vremena smanjena i za faktor 5. U Republici Sloveniji radimo za Direkciju RS za infrastrukturu, za više od 90 opština, DARS,... Često se investicija u sistem WideoCar isplati već u roku 1 -2 godine. Za sve dodatne informacije molim Vas, da me kontaktirate na 00386 51 609 233. Srdačan pozdrav Robert Artač, Sales Manager	1. Digitalizacija, 2. Životna sredina
	MIT informatika d.o.o,	www.mit-ing.si	Programska rešenja ERP i svetovanje	1. Digitalizacija, 2. Životna sredina

#	KOMPANIJA/ORGANIZACIJA	SAJT	DELATNOST	ODABRANI PANEL
	Odvetniška pisarna Fabiani Petrovič Jeraj Rejc d.o.o.	http://www.fjpr.si/en/	Advokatska kancelarija - pravne usluge	1. Digitalizacija, 2. Životna sredina, 3. Turizam, 4. Start-up okruženje
	Odvetniška pisarna Miro Senica in odvetniki, d.o.o.	www.senica.si	Advokatura	1. Digitalizacija, 2. Životna sredina, 3. Turizam, 4. Start-up okruženje, 5. Elektro i metalska industrija
	Diogenes d.o.o.		razvoj turističkih produkta, turnaround management hotels, investment developer, ekoturizam	1. Digitalizacija, 3. Turizam
	Evropski center za reševanje sporov - ECDR	www.ecdr.si	Pravno svetovanje, arbitražna i medijacija	1. Digitalizacija, 3. Turizam
	NLB d.d.	www.nlb.si	bankarstvo	1. Digitalizacija, 3. Turizam
	Vrtlari d.o.o., Mali Idoš		Prerada voća i povrća	1. Digitalizacija, 4. Start-up okruženje
	ASCALAB	www.ascalab.com	Razvoj software rešenja	1. Digitalizacija, 4. Start-up okruženje
	PROFIL d.o.o.	http://profil-group.com/	traženje i selekcija kadrova	1. Digitalizacija, 4. Start-up okruženje, 5. Elektro i metalska industrija
	EPPS d.o.o., Elektronsko Pismo Pošte Slovenije	www.epps.si	Masovni tisak i slanje računa, bankovnih i drugih izvadaka, direktna pošta, 3D tisak, e-Invoices	2. Digitalizacija, 5. Elektro i metalska industrija
	Kotač d.o.o.	www.kotac.si	Trgovina, transport in logistika	2. Životna sredina
	EKSPOGRUPA D.O.O.	www.messe-berlin.si	predstavništvo MESSE BERLIN za Srbiju	2. Životna sredina

#	KOMPANIJA/ORGANIZACIJA	SAJT	DELATNOST	ODABRANI PANEL
	ESOTECH D.D.	www.esotech.si	Društvo za razvoj i izvođenje ekoloških i energetskih projekata	2. Životna sredina
	ESOT-INVEST OGRANAK BEOGRAD D.O.O.	http://esoteh.com/	proizvodnja rashladnih sistema/kula i tretman svih vrsta voda	2. Životna sredina
	ESOT-INVEST D.O.O.	www.esot-invest.net	proizvodnja rashladnih sistema / kula i tretiranje svih voda	2. Životna sredina
	Fira d.o.o.	www.fira-international.com	Fira već 40 godina radi na sanacijama reka, jezera i drugih vodotoka. Ovladuje tehnologijom i opremom za remediacijske zahvate na vodama i uz njih.	2. Životna sredina
	GGE družba za izvajanje energetskih storitev, d.o.o.	www.gge.si	Razvoj, implementacija i finansiranje projekta povećanja energetske efikasnosti u industriji, turizmu i javnom sektoru. Razvoj i finansiranje projekta obnovljivih izvora energije.	2. Životna sredina
	Gojak Agenzia d.o.o.	www.gojakagenzia.com	Plastični granulati, aditivi in mašine za preradu plastike	2. Životna sredina
	Gorenje Surovina d.o.o.	www.surovina.si	Sakupljanje i prerada otpada	2. Životna sredina
	HIDROINŽENIRING d.o.o.	www.hidroinzeniring.si	planiranje i inženjering hidrotehničkih objekata, postrojenja za prečišćavanje komunalnih otpadnih i industrijskih voda	2. Životna sredina
	Kostak, d. d.	www.kostak.si	snabdevanje vodom	2. Životna sredina
	LIMNOS d.o.o.	www.limnos.si	zaštita životne sredine prirodnim mjerama (otpadna voda, mulj, revitalizacija vodotoka)	2. Životna sredina
	MAPRI PROASFALT d.o.o.	www.mapri.si/	izgradnja puteva (F 42.110)	2. Životna sredina
	MIT informatika d.o.o.	www.mit-ing.si	poslovna informatička rešenja	2. Životna sredina
	Pomurski sejem d.d.	www.pomurski-sejem.si	Organizacija međunarodnih sajmov a i drugih događaja	2. Životna sredina
	Trescon d.o.o.	www.trescon.si	traženje i selekcija kadrova	2. Životna sredina
	Trigana d.o.o.	http://trigana.si/	sakupljanje i prerada otpada	2. Životna sredina

#	KOMPANIJA/ORGANIZACIJA	SAJT	DELATNOST	ODABRANI PANEL
	Zveza ekoloških gibanj Slovenije - ZEG	www.gospodarnoinodgovor.no.si	Nevladina ekološka organizacija (NGO)	2. Životna sredina
	Humko d.o.o.	www.humko.si	Baštenske tehnologije, materiali i oprema	2. Životna sredina, 4. Start-up okruženje
	Le-tehnika d.o.o.	www.luxtela.com	proizvodnja rasvete	2. Životna sredina, 4. Start-up okruženje, 5. Elektro i metalska industrija
	LUMENIA d.o.o.	www.lumenia.com	proizvodnja LED svetiljki	2. Životna sredina, 5. Elektro i metalska industrija
	Plan-net solar	www.plan-net-solar.si	Solarne elektrane, EV, električne punionice	2. Životna sredina, 5. Elektro i metalska industrija
	ŠPEDICIJA GOJA D.O.O.	www.spedicija-goja.si	Transport i logistika	2. Životna sredina, 5. Elektro i metalska industrija
	Nova Ljubljanska banka d.d.	www.nlb.si	Bankarstvo	2. Životna sredina, 3. Turizam
	Občina Dobrovnik	www.dobrovnik.si	opština	2. Životna sredina, 3. Turizam
	Visoka turistička škola u Beogradu	www.visokaturisticka.edu.rs	obrazovanje kadrova u turizmu	2. Životna sredina, 3. Turizam
	ABC RENT A CAR IN TURIZEM d.o.o.	www.abc-tourism.si	Turizam (DMC), prevozi, najam vozila	3. Turizam
	Alps Wine d.o.o.	www.alpswine.si	Agenti koji se bave prodajom različitih proizvoda	3. Turizam
	Hotel Park Ljubljana	www.hotelpark.si	хотелски менаџмент	3. Turizam
	iDMC	www.idmc.eu	Turizam	3. Turizam
	Ines tours d.o.o.	www.ines-tours.si	Tour operator	3. Turizam

#	KOMPANIJA/ORGANIZACIJA	SAJT	DELATNOST	ODABRANI PANEL
	KPMG poslovno svetovanje, d.o.o.	https://home.kpmg.com/si/en/home.html	Savetovanje	3. Turizam
	Odvetniška družba Rojs, Peljhan, Prelesnik & partnerji o.p., d.o.o.	www.rppp.si	Advokati	3. Turizam
	SPEKTER d.o.o.	www.spekterbiz.si	Špedicija, logistika i distribucija različite robe	3. Turizam
	Triple bridge d.o.o.	www.triplebridge.si	turizam	3. Turizam
	VSISI d.o.o.	www.spletnidonos.si	Globalni Digitalni Marketing	3. Turizam
	Hit Alpinea Kranjska Gora d.o.o.	www.hit-alpinea.si	Hotelirstvo i turizam	3. Turizam
	Slovenački poslovni klub	www.spk.rs	Povezivanje privrednika Slovenije i Srbije	3. Turizam, 4. Start-up okruženje
	Vseslovensko združenje malih delničarjev	www.vzmd.si	Свеевропско удружење малих акционара је институција која се бави заштитом малих акционарских права. Истовремено, у оквиру својих међународних програма за инвеститоре, фокусира се и на привлачење инвеститора у словеначке компаније и предузетничке интеграције на међународном нивоу.	3. Turizam, 4. Start-up okruženje
	Odvetniška pisarna ŠTELČER BERKOVIČ	www.sbop.si	advokatura	3. Turizam, 4. Start-up okruženje, 5. Elektro i metalska industrija
	Alja Viryent & Co. d.o.o.	www.viryent.com	Proizvodnja i dizajn obuće	4. Start-up okruženje
	BSA-kapital, private equity fund	www.bsa-kapital.com	privatni investicioni fond, investicije	4. Start-up okruženje
	Celjski sejem d.d.	www.ce-sejem.si	organizator sajmova	4. Start-up okruženje
	IIRC d.o.o.	www.registriraj-znamko.si/en	Zaštita intelektualne svojine u Sloveniji i EU	4. Start-up okruženje
	Lipis d.o.o.	www.lipis.si	производња пластичне амбалаже	4. Start-up okruženje

#	KOMPANIJA/ORGANIZACIJA	SAJT	DELATNOST	ODABRANI PANEL
	Ljubljanska borza d.d.	www.ljse.si	upravljanje finansijskim tržištima	4. Start-up okruženje
	Tosla d.o.o.	www.tosla.si	Prehrambena industrija	4. Start-up okruženje
	Converta d.o.o.	www.converta.si	Naplata potraživanja, faktoring	4. Start-up okruženje, 5. Elektro i metalska industrija
	ABS Factoring d.o.o.	www.abs-global-factoring.de	finansijske aktivnosti, faktoring	5. Elektro i metalska industrija
	BIMEX D.O.O.	www.bimex.si	Prodaja tehničkih plastičnih granulata za elektro , elektroniko, i avto industrijo	5. Elektro i metalska industrija
	Cybrotech d.o.o.	www.cybrotech.com	Elektronike, metalnih proizvoda i opreme	5. Elektro i metalska industrija
	DSV TRANSPORT d.o.o.	www.si.dsv.com	transport i logistika	5. Elektro i metalska industrija
	EBM-PAPST Slovenija d.o.o.		Proizvodnja elektromotora	5. Elektro i metalska industrija
	G-M&M, d.o.o.	www.g-mm.si	proizvodnja i prodaja električnog ručnog alata	5. Elektro i metalska industrija
	ICM d.o.o.	www.icm.si	organizator specijalizovanih sajmova, event management (SLO, SRB, BLG)	5. Elektro i metalska industrija
	Izop-k d.o.o	www.izop-k.com www.linex-international.com	Skladištenje logistika. Proizvodnja. Dvojne rabe	5. Elektro i metalska industrija
	Lama Avtomatizacija d.o.o.	www.titusplus.com	Automatizacija proizvodnog procesa, proizvodne linije; Precizno ljevanje; izgradnja mašina "multi slide" za lijevanje; alatnica	5. Elektro i metalska industrija
	MAMUT TIM d.o.o.	www.mamut-tim.com	proizvođač i prodavač brusnog materijala	5. Elektro i metalska industrija
	Matica MB d.o.o.	www.maticamb.si	trgovina	5. Elektro i metalska industrija
	MICROTRONIC d.o.o.	www.microtronic.si	prodaja kablova i el. materijala, konfekcija priključnih kablova	5. Elektro i metalska industrija
	PPT COMMERCE d.o.o.	www.ppt-commerce.si	prodaja, servis inženjering hidraulike, ind. pneumatike, procesne tehnike (zastupstvo: Parker, Emerson, Linde, Moog, M+S hydraulic, Prva petoletka)	5. Elektro i metalska industrija
	SEVEN REFRACTORIES d.o.o.	www.sevenrefractories.com	production of refractory monolithics	5. Elektro i metalska industrija

#	KOMPANIJA/ORGANIZACIJA	SAJT	DELATNOST	ODABRANI PANEL
	Suntech-t4l d.o.o.	www.suntecht4l.si	gradska rasveta	5. Elektro i metalska industrija
	Trescon d.o.o.	www.trescon.si	traženje i selekcija kadrova	5. Elektro i metalska industrija
	Vsisi d.o.o.	www.spletnidonos.si	Digital marketing	5. Elektro i metalska industrija
	Gorenjska banka d.d.	www.gbkr.si	bankarstvo	5. Elektro i metalska industrija
	AREX d.o.o.	www.arex.si	Razvoj malih proizvoda izrađenih od plastike, metala ili kombinacije, prema specifikacijama kupca, prototip proizvodnje vlastitih alata, testiranje i modificiranje prototipova, izradu alata za serijsku proizvodnju, serijska proizvodnja s modernim CNC strojevima.	5. Elektro i metalska industrija (i namenska)
	WVTERM d.o.o.	www.wvterm.si , www.stadlertvt.com	Proizvodnja radiatora i kotlova za centralno grijanje	5. Elektro i metalska industrija
	LESONIT D.O.O.	www.lesonit.net	Proizvodnja vlaknastih MDF ploča	/
	Zavarovalnica Triglav, d.d.	www.triglav.eu ; www.triglav.si	osiguranje	/

Ljubljana, 25.1.2018